



心中的太阳

市实验小学小记者 董昊辰

如果你处在寒冷的冬季，它能让你闻到春天的气息；如果你身处在逆境，它能穿透你心中的乌云。它消融了人们心中的坚冰，它温暖了那颗心灰意冷的心灵，它拯救了无数陷入绝境的生命——这那温暖而又可敬的便是爱心，我们心中的太阳！

爱心是黑夜的一线灯光，使迷茫的人看到了方向；爱心是空旷田野的一声呼唤，使心灵孤独的人得到温暖的慰藉；爱心又如一支小小的蜡烛，虽是如豆的灯光，温暖却是无处不在的，温暖了别人，也照亮了自己。我明白，爱就是付出，爱就是奉献，爱是生活中美好的语言。爱成为我们心中的太阳，永不熄灭！

指导老师：沈明明

小当宝

市实验小学小记者 张煜卓

今天，我接到了舅舅交给我的一项特殊任务，帮他照顾他的小宝贝“当宝”一个星期。因为舅舅要去旅行，“当宝”无人照看。

“当宝”是谁呢？它是一只可爱的雪纳瑞犬。它背上长着黑色卷卷的毛，四肢和脸却是灰白色的毛。脸上的毛长长的，像长了长胡子。爸爸总是喊他“胡子狗”。它长了一双炯炯有神的大眼睛和逆天的长睫毛，非常漂亮，我很喜欢它。

“当宝”刚到我们家时有点害怕，到处乱窜，妈妈交给我一个办法。我给它准备了好吃的狗粮，轻轻地抚摸当宝的头，对它说：“这是你的新家，不要害怕，你会喜欢这里的”。经过一天的相处，我们俩已经成为好朋友了，“当宝”开心地冲我摇起了尾巴。

希望“当宝”可以在我们家度过愉快的一周，完成舅舅交给我的任务！

指导老师：沈明明

冬天的雪

市实验小学小记者 宋昕宸

冬天的雪，迈着轻盈的步伐，悄悄地，悄悄地，趁你没注意，把冬天的窗户推开了。

冬天的雪，是一件有魔力的外套。你瞧，棉絮一样的雪花，慢悠悠地晃下来，给大地穿上了一件雪白的衣服。清晨，朝阳映在下过雪的山顶上，折射出五彩的光芒，仿佛一匹锦缎，缀在树上、石头上，缀得满满的，还闪闪发光呢！

冬天的雪，充满了浓郁的香味儿。你闻一闻，冬至的饺子香喷喷的，八宝粥甜丝丝的，阳台上的腊肉咸香扑鼻，都裹在雪花里，馋得小朋友们垂涎三尺。

冬天的雪，像一根指挥棒。它指挥小鸟乖乖冬眠；指挥腊梅花绽放出娇而不艳的花朵；也指挥小朋友们穿上厚厚的冬衣，打雪仗、堆雪人，小朋友们的笑声演奏成了一首欢乐的乐曲。

冬天的雪，是一个大大的礼物盒，里面藏着各种令人惊喜的礼物。

指导老师：沈明明

农场的月夜

市实验小学小记者 王星月

秋天的夜晚，月亮升起来了，从豆田那边升起来了。

月亮是那么圆满，月光是那么皎洁，照亮了绿油油的庄稼地，照亮了清清的小河流，照亮了村间的大道和小路。

月光下的农场是那么热闹。在篮球场上，姥姥和她的朋友们在跳广场舞，伴着欢快的音乐，和月光一起舞动着。

小伙伴们，有的在拍皮球，有的在骑自行车，还有的在和大人们一起跳舞。大家玩得不亦乐乎，欢声笑语在篮球场里回荡着。



月光下的农场又是那么宁静。我和妈妈走在洒满月光的小路上，一阵凉爽的秋风吹来，树的影子在月光下摆动着，好像一只只小精灵在飞舞。从草丛里传来一阵阵蛐蛐悠扬的演奏声，它们真不愧是大自然的“小提琴家”，在月光的陪伴下，它们的演奏声显得格外婉转动听。我和妈妈手牵手，慢慢地走着、走着，听着蛐蛐美妙的

我喜欢的动物

市实验小学小记者 何雨璇

放寒假的时候，妈妈带我去北京动物园玩，我们终于看见了国宝——大熊猫。

大熊猫全身毛茸茸的，胖乎乎的，身体的颜色是黑白相间的。它眼圈黑黑的，好像是好久没睡觉似的，它的眼珠是亮亮的，就像两颗黑宝石，两只耳朵是半圆形的，大熊猫的鼻子又小又黑，像一块小小的巧克力。它总是懒洋洋的，喜欢一动不动地在那里晒太阳，走起路来一扭一扭的，非常可爱！

大熊猫最喜欢吃竹子，它吃竹子的时候，将头一歪，手里牢牢抱着竹子，嘴巴动来动去的，

吃的好香呀。而且它在吃竹子的时候非常专注，无论我怎么叫它，它也不理会我们，一心在认真享受手中的美食。

大熊猫还有一个爱好，就是喜欢爬树，每次都能爬得很高很高，总是让人看了胆战心惊，可能大熊猫的皮很厚，即使跌落下来，也感觉不到疼，它还会坚持不懈地往上爬，真是勇气可嘉，我要像大熊猫学习这种坚持不懈的精神！

大熊猫真是太惹人喜爱了！下次有机会我一定还会再来看它。

指导老师：王夫强

第一次坐飞机

市实验小学小记者 许子禾

每当抬头仰望天空，我多么羡慕能在天空中自由自在飞翔的小鸟。今年春节，我终于如愿以偿，和家人一起坐着飞机飞上了天空。

第一次坐飞机的感觉真是太奇妙了！那天早上七点，我们就乘车来到了合肥新桥机场。过了安检，我们就登上了飞机。机

舱里真漂亮，整齐的座椅、明亮的窗户，每个座椅还有一个电视屏幕。妈妈带我坐到我的位子上，教我系好了安全带。

“欢迎大家乘坐本次航班，飞机就要起飞了，请您系好安全带。”随着广播响起，机舱内的大部分灯开始熄灭了。飞机开始缓缓向前移动，速度越来越快。

就在一刹那，我感觉到飞机离开了地面，加速上升。我的身子被压向座椅的靠背，耳朵里轰轰隆隆的很难受。妈妈让我把嘴巴稍微张开点，这样就会好点。

没多久，飞机就开始变得平稳了。我看向窗外，哇，我们已经飞到了白云的上方。云层在我的脚下，远处是一望无际碧蓝的天

空。我感觉自己就像西游记里的孙悟空，在腾云驾雾地飞翔。

我们在飞机上，吃着乘务员阿姨拿给我的小吃。也就两节课的时间吧，飞机就到达了广州机场，速度真快。我们赶忙收拾行李下了飞机，开始我们的快乐旅途。

指导老师：王夫强